

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТУЕТ МАСШТАБНЫЙ ОПРОС МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

Исследование, направленное на изучение уровня жизни и участия в социальных программах многодетных семей, пройдет с 11 по 14 февраля. Опрос охватит 1 тыс. 488 семей с тремя и более детьми. Полученные результаты помогут оценить эффективность мер по достижению национальной цели «Сохранение населения, укрепление здоровья и повышение благополучия людей, поддержка семьи». Это позволит лучше понять потребности многодетных семей и улучшить качество предоставляемых им услуг. Все собранные данные строго конфиденциальны. ИА «Тюменская линия».



ИШИМСКАЯ Правда

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 12 (18515)
ВТОРНИК

11 февраля

2025 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

Великое наследие поколения победителей

Ветеранам Ишима вручили юбилейные медали
«80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов».



Победа в Великой Отечественной войне объединяет всех нас, ведь свои герои есть в каждой семье.//Фото Василия БАРАНОВА.

Торжественное мероприятие состоялось в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ. Здесь чествовали самых дорогих – почетных гостей – жителей блокадного Ленинграда, узников фашистских концлагерей, тружеников тыла.

Глава Ишима Федор Шишкун вручил юбилейные медали 18 ветеранам: Марии Федоровне Игнатовской, Галине Ивановне Погореловой, Валентине Григорьевне Мальцевой, Михаилу Ивановичу Ермоцу, Анисье Степановне Алексеенко, Раисе Григорьевне Ахониной, Нине Ефимовне Бадрызловой, Валентине Ивановне Бессоновой, Ольге Евгеньевне Бовкун, Борису Ивановичу Богатыреву, Валентине Никифоровне Капитоновой, Екатерине Сазонтьевне

Козловцевой, Александре Павловне Малышевой, Варваре Ивановне Налимовой, Михаилу Александровичу Обрубову, Татьяне Павловне Погореловой, Дарье Павловне Половниковой, Борису Федотовичу Смердову.

– Низко кланяемся вам, поколению победителей, за неоценимые подвиги: жизнь под мирным небом, восстановление народного хозяйства, долгий и честный трудовой путь, – обратился к ветеранам Федор Борисович. – Вы – пример для нас. Сегодня уже ваши дети, внуки и правнуки с честью и достоинством выполняют свой долг по защите суверенитета, помогают военнослужащим в зоне специальной военной операции. Именно вы оставили нам в наследство традиции Великой Победы.

Теплые слова поздравлений адресовали ветеранам депутат Тюменской об-

ласти думы Виктор Рейн и председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко. Они подчеркнули, что 80 лет – значительная историческая дистанция, которая отделяет нас от событий Великой Отечественной войны. Но, сколько бы ни прошло времени, мы не должны забывать, какой ценой завоевана победа. Долг каждого нового молодого поколения – свято чтить подвиг победителей, быть достойными преемниками своих дедушек и бабушек.

Подарком для дорогих гостей стали творческие номера артистов Городского культурного центра, цирковой студии «Мечта». Со слезами на глазах слушали ветераны песни Победы, аплодировали юным талантам.

– Многие не вернулись с войны, мы старались жить так, чтобы их подвиг не был забыт. Мирная жизнь была

завоевана фронтовиками и создана пятилетками на-пряженного труда, – говорит Мария Федоровна Игнатовская, чье детство опалили война и нахождение в фашистских концлагерях. – Сейчас-то мы хорошо живем: такой город стал красивый, никакого дефицита, все есть. Главное – беречь то, что имеем.

Валентина Григорьевна Мальцева мечтает повидать родной Ленинград – так по привычке зовет она город своего детства. Последний раз были там с семьей пять лет назад. «О плохом сегодня вспоминать не хочется – мы все это пережили. В наше время нам мало рассказывали о войне, а сегодня много говорят и показывают фильмов о событиях тех лет. И это правильно – важно, чтобы молодежь знала, какой ценой досталась Победа», – отмечает Валентина Григорьевна.

– Я так жду 80-летия Победы, это такой праздник, не передать словами, – признается Галина Ивановна Погорелова, которая в апреле отметит свое 85-летие. – Какой прекрасный

Борис Федотович Смердов не успел попасть на фронт, хоть и рвался. Зато в тылу работы подростку хватило с лихвой. «Я пахом на тракторе работал. Жили мы в деревне Кислое. Отец, Федот Федорович, прошел всю войну и вернулся домой – какое это было счастье! А мама, Лидия Елисеевна, поднимала восемь ребятишек», – вспоминает ветеран. В армию Бориса Федотовича призвали сразу после войны, в 1945–1947 годах, служил под Берлином, был снайпером, отличником боевой и политической подготовки.

Трудовая биография связана с Ишимским машиностроительным заводом, где он 40 лет трудился шлифовщиком.

– Я так жду 80-летия Победы, это такой праздник, не передать словами, – признается Галина Ивановна Погорелова, которая в апреле отметит свое 85-летие. – Какой прекрасный

концерт сегодня устроили для нас. Особенно порадовали юные артисты из цирковой студии – не ожидала, что в Ишиме такие таланты. Очень важно, что так много пришло молодежи, юнармейцев. У меня внук был кадетом, скоро пойдет в армию на срочную службу. Одного сегодня только хочется пожелать: чтобы скорее закончилась спецоперация и наши ребята вернулись с Победой.

Ранее юбилейные медали получили участники и ветераны Великой Отечественной войны Тамара Михайловна Тарасюк, Галина Петровна Лавренова, Людмила Степановна Парфенова, Ангелина Николаевна Панасюк и Георгий Яковлевич Ярвилянин. По состоянию здоровья глава Ишима вручил их землякам на дому. Всего в канун 80-летия Победы планируется вручить 120 наград.

Марина СЕРГЕЕВА.

В преддверии посевной кампании

В Ишимском районе прошел ряд выездных мероприятий, посвященных тенденциям развития технического сервиса современной сельскохозяйственной техники.

Первая встреча
участников состоялась на базе филиала АО «ТюменьАгромаш», где обсуждались общие вопросы сельскохозяйственной отрасли, в особенности деятельность сервисного центра в период полевых работ.

Далее присутствующим провели подробную экскурсию по площадкам АО «Гагаринскремтехпред». В прошлом году предприятие отметило 90 лет со дня своего образования. Сейчас здесь трудится порядка 80 человек. Многие – десятилетиями. Исторически компания занималась ремонтом тяжелой сельхозтехники, навесного инвентаря. На сегодня «Гагаринскремтехпред» продолжает оказывать услуги аграриям из Тюменской, Курганской, Омской, Свердловской областей. Здесь имеется большой склад запасных частей. В сезон он работает круглосуточно. Трудятся семь сервисных бригад, ежегодно ребята проходят полугодовое обучение на заводах-производителях сельхозтехники.

По словам руководителя отдела продаж К.Б. Ережепова, РТП, как и в прежние годы, ведет в своих цехах капитальный ремонт тракторов с полной разборкой и дефектовкой. Получается, что у техники появляется вторая жизнь. В ремонтном цехе работают четыре сертифицированных моториста, проводим как ремонт, так и качественную обкатку двигателя. Имеется и грузовой шиномонтаж. Активно развивается участок по ремонту ТНВД (насосы высокого давления). В прошлом году купили современное оборудование для ремонта топливной системы «Common Rail».

Еще одно из направлений деятельности АО РТП «Гагаринскремтехпред» – продажа сельскохозяйственной техники от более 20 производителей России и Беларусь. Охватывается практически вся линейка сельхозтехники, необходимой аграриям в наших погодных условиях.

Для участников совещания были презентованы возможности предприятия. Инженерным службам районов интересны в первую



Новый формат областных совещаний – инженеры и руководители сельхозуправлений побывали на предприятиях, ознакомились с лучшими практиками работы.

//Фото автора.

очередь ремонт и оказание услуг. Прошли по залам, посмотрели базу расходных материалов, какое оборудование имеется, какие люди трудятся.

А они заслуживают отдельного рассказа. Славится АО «Гагаринскремтехпред» своими династиями. У слесаря сельскохозяйственной техники Юрия Алексеевича Месенева, который работает здесь с 1991 года, трудились на предприятии и отец, и тесть.

– В советское время в Гагаринском РТП работало почти все село, – делится Юрий Алексеевич, – и мужчины, и женщины. В перестроенное время начались не лучшие времена, многие уволились. Но, как только РТП встало на ноги, все вернулись. Сейчас здесь достойная заработка плата, хорошие условия труда. Появилась и молодежь. После окончания института пришел работать в «Гагаринскремтехпред» и мой сын Иван.

Иван Месенев на хорошем счету. Он постоянно чему-то учится. Грамотный, ответственный. Руководство предприятия довольно его работой. Зимой слесари находятся в цехах, а вот в сезон постоянно на выездах. Надо – в Кургансскую область в составе сервисной бригады уедут, надо – в Омскую. Со временем не считаются.

Доволен своей работой и Иван Лазарев, он здесь уже седьмой год. Возиться

с техникой Ивану Владимировичу нравится – ремонтирует тракторы К-700, Т-150, мосты, трубы, шарниры, цилиндры...

Андрей Пузиков пришел на предприятие в 2017 году. Ему доверили ремонт топливной аппаратуры высокого давления. Все тракторы, автомашины может исправить. В последнее время освоил ремонт системы «Common Rail» – электронный впрыск. По этому поводу побывал на курсах в Санкт-Петербурге и Бар-

производству минеральных удобрений – ООО «Торговый дом Тотем» и Ишимский многопрофильный техникум, который является кузницей кадров для агропромышленного комплекса региона. На базе техникума и состоялось ежегодное совещание по теме «Тенденции развития технического сервиса современной сельскохозяйственной техники и совершенствование системы обслуживания и ремонта сельхозмашин», в ходе которого десять участ-



ремонта техники к новому полевому сезону, – отметил Дмитрий Сергеевич.

На календаре февраль. Сейчас у сельхозпредприятий еще достаточно времени, чтобы подготовиться к выходу в поле. Но и раскачиваться не стоит – в апреле уже пора боронить. К примеру, в КФХ Осипова И.Н. техника исправна на 90 процентов. Что-то делают сами, но сложные случаи доверяют сервисным предприятиям. Постоянными партнерами фермер-

сцепку бороновальную, культиватор для обработки паров, – рассказывает Игорь Николаевич, – сейчас готовим семена овса, пропускаем их через сортировально-сушильный комплекс «Петкус» и фитосепаратор. На подходе семена гороха, пшеницы. Из года в год сеем только кондиционным материалом.

В повестке были ключевые темы подготовки к посевной кампании, вопросы хранения опасных грузов, сотрудничества с сервисными организациями и многое другое, что нужно решать с привлечением депутатского корпуса. В работе выездного совещания принял участие депутат Тюменской областной думы Виктор Рейн:

– Мне нравится, что сегодняшнее мероприятие носит прикладной характер, точечный, направлено на выявление проблематики. Необходимо обратить внимание на то, что нужно сделать, чтобы справиться с новыми вызовами и рисками. Есть понимание, как нужно решать возникшие проблемы. Одни можно на местном уровне, другие – на региональном, а третий – на федеральном. Я как координатор партийного проекта «Российское село» как раз аккумулирую проблемы, которые нужно поднимать на федеральном уровне.

Сообщавшиеся отметили, что формат выездных мероприятий более интересен и позволяет на местах увидеть работу передовых предприятий области. Такие встречи позволяют не только обсудить актуальные вопросы, но и увидеть лучшие практики в действии.

Ирина КОРШУКОВА.



Династия слесарей Месеневых в «Гагаринскремтехпреде» пользуется уважением. Вместе с отцом Юрием Алексеевичем теперь работает сын Иван.

//Фото автора.

науле. У Андрея высшее образование, но многому ему пришлось учиться уже на месте. Техника совершенствуется, совершенствуются и навыки слесарей.

Затем руководители инженерных служб районов посетили предприятие по

ников представили свои презентации.

Основной докладчик, начальник отдела механизации Дмитрий Мартыненко, рассказал об основных итогах за предыдущий год и задачах инженерно-технической службы области по организованному проведению полевых работ.

– Особое внимание нам нужно уделить реализации мер по совершенствованию материально-технической базы сельхозпредприятий и выполнению качественного

сского хозяйства являются находящиеся на территории района ООО «Кировец-72», АО «ТюменьАгромаш», АО «Гагаринскремтехпред». Буквально по звонку бригады выезжают на место во время уборки или посевной. У них всегда имеются большой выбор запасных частей и хорошо обученные специалисты.

– В прошлом году мы значительно обновили тракторный парк, купили два трактора МТЗ, два мощных трактора LOVOL в 150 л. с.,

СПРАВКА

В Тюменской области 35 организаций и предприятий, осуществляющих техническое обслуживание и продажу сельскохозяйственной техники. Они представляют различные сельхозагрегаты и предлагают их техническое сопровождение, а также ремонты.

Быстрее и выше!

Во втором корпусе школы № 7 прошел спортивный праздник.

Повод для события
– презентация но-
вого оборудования
для занятий спортив-
ным туризмом.

Директор департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима Светлана Вакарина поблагодарила руководство школы № 7 за новую возможность для занятий спортом.

– Этую возможность мы реализовали совместными усилиями в рамках грантового проекта. Развитие секции спортивного туризма – один из важных элементов системы дополнительного образования детей г. Ишима. Ведь занятия спортом способствуют физическому развитию детей, дарят здоровье и хорошее настроение, что является для нас главным стимулом в совершенствовании данной системы, – отметила Светлана Анатольевна.

Директор школы № 7 Андрей Шабанов сообщил, что на базе второго корпуса школы № 7 (ул. Орджоникидзе, 41) будут проходить не только занятия городской секции по спортивному туризму. «Мы включили модуль «Спортивный туризм» в вариативную часть учебной программы по физической культуре. Начиная с 5 класса наши ученики будут осваивать элементы данного вида спорта. В дальнейшем планируем реализовать проект «Школа семейного туризма», будем ходить в походы.



Участники секции спортивного туризма наглядно показали, какие возможности для тренировок дает новое оборудование. //Фото Василия БАРАНОВА.

Также теперь на базе нашего спортзала во втором корпусе можно проводить городские, областные соревнования – новое оборудование это позволяет. Надеемся, что спортивный туризм станет визитной карточкой школы № 7», – подчеркнул Андрей Викторович.

Новое оборудование: шестиметровые стенды с зацепами, кронштейны для натягивания веревок и туристическое снаряжение – уже успели оценить участники городской команды по спортивному туризму «Азимут». С начала года на базе второго корпуса школы № 7 организованы занятия секции по спортивному

туризму на пешеходной дистанции на искусственном рельефе (в зале). На праздничном мероприятии ребята под руководством тренера, педагога дополнительного образования ЦДОД Эльдари Шварцкопфа провели разминку среди приглашенных из разных школ учеников и показали мастер-класс по прохождению дистанций разного уровня сложности.

– Продемонстрировали прохождение дистанции «Пешеходная тропа» первого класса сложности командой, а также прохождение дистанции второго класса сложности индивидуально и в связке из двух человек,

– объяснил Эльдари Владимирович. – Надеемся, наш мастер-класс заинтересовал ребят и кто-то решит заняться этим видом спорта – очень увлекательным и популярным.

В настоящее время в секции спортивного туризма центра дополнительного образования детей г. Ишима занимается около 30 человек, есть новички, а есть и опытные ребята, которые в этом спорте шестой год. Ежегодно юные ишимцы выступают на областных и городских соревнованиях, в основном первые и третьи места. Сейчас мы занимаемся на базе седьмой школы, привыкаем к новой тропе – здесь другие стены с зацепами и потолок выше, даже бывает страшно спускаться.

Но все преодолимо. Я бы посоветовала и другим заниматься спортивным туризмом – он развивает выносливость, гибкость,

занимается спортивным туризмом 4,5 года. «Это лучший вид спорта, и у нас самый лучший тренер, мы очень благодарны Эльдари Владимировичу, – признается девушка.

– У меня в копилке много спортивных побед на различных соревнованиях, в основном первые и третьи места. Сейчас мы занимаемся на базе седьмой школы, привыкаем к новой тропе – здесь другие стены с зацепами и потолок выше, даже бывает страшно спускаться. Но все преодолимо. Я бы посоветовала и другим заниматься спортивным туризмом – он развивает выносливость, гибкость,

ловкость, да и вообще это интересно».

По совету сестры пришел в секцию и младший брат Сергей Рябцев – пятиклассник занимается первый год. «Очень нравится лазать по скалодрому, по навеске. Уже участвовал в городских соревнованиях, занял второе и третье места, теперь стремлюсь к первому», – сказал юный спортсмен.

В секцию приглашают всех желающих начиная с 5 класса. Набор проходит в центре дополнительного образования детей г. Ишима (Соборная площадь, 2) в начале учебного года (в сентябре–октябре).

Марина СЕРГЕЕВА.

Пионеры просвещения

В Ишиме планируют возродить интерес школьников к научно-популярной литературе, написанной российскими авторами.



Материалы можно будет использовать в качестве учебных пособий для классных часов и в педагогической практике. Проект не только продвигает научно-популярную литературу, но и способствует вовлечению молодежи в науку и обучению современным медиийным навыкам. //Фото Василия БАРАНОВА.

В городе стартует просветительская инициатива под названием «Педагогическая медиалаборатория «Пионеры просвещения», которая получила поддержку от Фонда президентских грантов суммой более 300 тысяч рублей.

Эта программа приурочена к проведению десятилетия науки и технологии в России, отмечает автор инициативы, директор АНО «Перспектива» и начальник отделения повышения профмастерства педагогов в Ишиме Евгений Федоров. Проект направлен на повышение интереса молодежи к отечественной научно-популярной литературе, особенно той, что была издана в Советском Союзе.

– С учетом создания нашей независимой обра-

зительной системы мы стремимся, чтобы молодое поколение проявляло интерес к научно-популярной литературе, написанной нашими авторами. Примером

может служить книга Якова Перельмана «Занимательная физика», считающаяся

зать свою деятельность с педагогикой, начнут снимать видео на местах.

Потом, в конце мая, созданные ролики будут показаны на классных часах в школах Тюменской области. Ожидается, что аудитория составит около 10 тысяч человек.

Проект позволяет школьникам попробовать себя в ролях сценаристов, операторов, ведущих, артистов и монтажеров, получить важные навыки для будущей работы с детьми.

– Мы рассматриваем проект как патриотический, поскольку он поддерживает отечественных авторов, есть здесь аспекты по профориентационной, образовательной и воспитательной частям. В результате будет создано 30 видеороликов, доступных в Интернете, – отметил Евгений Федоров.

Елена КОВАЛЕВА.

ОПЕРАТОР БПЛА

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: 117



СООБЩЕНИЕ о возможном установлении публичного сервитута

В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация города Ишима извещает о рассмотрении ходатайства о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельных участков с кадастровыми номерами:

- 72:25:0000000:899 – обл. Тюменская, г. Ишим;
- 72:25:0000000:1715 – обл. Тюменская, г. Ишим, ул. Казанская;
- 72:25:0000000:1765 – обл. Тюменская, г. Ишим, от ул. Коркинская до садов «Керамик»;
- 72:25:0109001:35 – обл. Тюменская, г. Ишим, участок № 17а в составе садоводческого товарищества «Керамик», а также в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена.

Публичный сервитут устанавливается в целях размещения объекта электросетевого хозяйства, необходимого для электроснабжения населения: сооружение электроэнергетики (ВЛ-0,4 кВ в СТСН «Керамик» от ТП-28), расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, СТСН «Керамик».

Зaintересованные лица, а также правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 15 дней со дня размещения сообщения в газете «Ишимская правда».

Заявления принимаются по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарева, 12/1, внутр. тел. 215, в рабочие дни понедельник–четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

Для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарева, 12/1, внутр. тел. 215, в рабочие дни понедельник–четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

Алло,
это оперуполномоченный
ФСБ России...



Генеральная прокуратура
Российской Федерации

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

12 ФЕВРАЛЯ	среда	-6	750	6 м/с
		-11	мм рт. ст.	ЮЗ
13 ФЕВРАЛЯ	четверг	-6	749	5 м/с
		-9	мм рт. ст.	3
14 ФЕВРАЛЯ	пятница	-9	754	2 м/с
		-12	мм рт. ст.	Ю

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители):
департамент по общественным
связям, коммуникациям
и молодёжной политике
Тюменской области, муниципальное
казённое учреждение
Администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел.: (34551) 2-38-14, e-mail: dip-ishim@mail.ru.
Редактор сайта Марина Сергеева, обозреватели
Ирина Коршукова, Елена Ковалева – тел. 2-38-96;
бухгалтерия – тел. 2-37-91. Отдел рекламы –
тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru.
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750, г. Ишим Тюменской
области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов
публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут
ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном
или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО.
Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017.
Выходит во вторник и пятницу.
Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим,
ул. Чкалова, 17.
Тираж 1219 экземпляров.

Формула профессионального успеха

Подведены итоги II Регионального конкурса наставников и молодых педагогов «Формула профессионального успеха». Второй год конкурс объединяет лучших педагогов Тюменской области в стремлении к совершенству. Он стал важной площадкой для обмена опытом, поиска новых идей и вдохновения.

8 наставнических пар региона создали новую страницу в истории конкурса, проявив высокий уровень профессионализма, представив успешные примеры наставничества, демонстрируя глубокую преданность своему делу. Расширилась география конкурса, присоединились новые территории: Ялуторовск и Ишим, Казанский и Абатский районы.



//Фото предоставлено пресс-службой
Ресурсного центра
по реализации культурной политики

Наставнические пары представили опыт педагогической, методической и творческой деятельности. Продемонстрировали педагогические идеи и новации. Новшеством конкурса стало конкурсное испытание «Творческий дуэт: Искусство через игру». Участники презентовали игровые методики, способствующие развитию творческих способностей учащихся детской школы искусств.

Марина Владимировна Редозубова и Элеонора Викторовна Сечина, педагоги детской художественной школы Ишима, стали финалистами профсостязания и заняли 3 место. Кроме того, преподаватель-наставник Ишимской детской школы искусств Наталья Леонидовна Бахматова получила специальный приз Тюменского областного совета ветеранов войны и труда.

Конкурс нацелен на укрепление традиций наставничества, выявление передовых методик и распространение инновационных подходов. Он также призван поддержать преподавателей детских школ искусств, которые несут важную миссию просвещения и воспитания будущих поколений.

Елена КОВАЛЕВА.



реклама
Размещение
в газете рекламы,
объявлений.

реклама
8 (34551)
2-39-16.
E-mail:
ip_reklama@
mail.ru.

реклама
ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки. Забиваем сами.
Tel.: 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

ПРОФИЛАКТИКА

Межведомственное профилактическое мероприятие «#ДорогаБезОпасности» прошло на 303-м километре федеральной автодороги Тюмень – Омск в Ишимском районе.

В нем приняли участие представители отдела Госавтоинспекции «Ишимский» общественного совета при МО МВД России «Ишимский», Ишимской автошколы, сотрудники МЧС, скорой медицинской помощи.

Участники мероприятия напомнили водителям о соблюдении скоростного режима, правилах обгона и маневрирования. Особое внимание было уделено применению ремней безопасности и использованию детских удерживающих устройств. Автолюбителям также рассказали об ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Представители МЧС информировали о возможных чрезвычайных ситуациях на дорогах и действиях при их возникновении, а фельдшеры скорой помощи разъяснили, какие травмы можно получить, если не применять ремни безопасности и детские удерживающие устройства.

Единый день профилактики прошел в школе № 7 г. Ишима в рамках реализации межведомственной комплексной профилактической операции «Безопасное детство».

Специалисты молодежного «Центра развития» Алена Волкова и Татьяна Сергеева провели с учащимися тематические беседы, информировали о вреде табакокурения и никотиновой зависимости, рассказали ребятам о последствиях для здоровья, связанных с использованием табака и электронных сигарет, а также о преимуществах активного образа жизни, правильного питания и отказа от вредных привычек.

Организаторы отметили, что такие мероприятия не только повышают осведомленность подростков о рисках, связанных с табакокурением, но и помогают им осознать важность выбора в пользу здоровья.

Марина СЕРГЕЕВА.

ИНТЕРЕСУЮТ СТАБИЛЬНАЯ РАБОТА, ДОСТОЙНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА?

ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

начальника водоочистных сооружений

слесаря-сантехника

слесаря КИПиA

слесаря по ремонту оборудования

оператора котельной

электромонтера

заведующего убойным пунктом

ветеринарного врача (обучение за счет работодателя)

оператора в животноводстве

охранника



реклама
Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, медосмотр за счет работодателя, 13-я заработная плата, ежегодная индексация зарплатной платы.

Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82
или Telegram, WhatsApp: 8-922-044-08-84

ЗАКУПАЕМ

реклама
КРС, лошадей, овец (живым весом)

Тел.: 8-950-799-41-03, 8-913-625-30-25 (Ватсап).

ЗАКУПАЕМ МЯСО. ДОРОГО.

реклама
Колем сами. Без скидок.

Телефоны:

8-951-268-88-77, 8-965-866-88-77.